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PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Svi zadaci se vrednuju sa po 5 poena. Ukoliko ne жelite
da se opredelite za jedan od prvih pet ponu�enih odgovora moжete da zaokruжite ,,N”, xto se
vrednuje sa 0 poena. Za pogrexan odgovor se oduzima 0.5 poena. Ako se, za konkretan zadatak,
zaokruжi vixe od jednog ili ne zaokruжi ni jedan odgovor, kao i ako se na bilo koji naqin
nepravilno oznaqi odgovor, oduzima se 1 poen.

Xifra zadatka: 101864

1. Ako se pozitivan broj x uve�a za svoju tre�inu, a zatim dobijeni broj uve�a za 25%, dobija se
broj 80. Tada je:

A) x = 45; B) x = 48; C) x = 42; D) x = 51; E) x = 54; N) Ne znam.

2. Vrednost izraza

(

1 + 3i2013

3 + i2011

)2012

, gde je i2 = −1, je:

A) 1; B) 2012i; C) −2012i; D) −1; E) i; N) Ne znam.

3. Ako je ab 6= 0 i |a| 6= |b|, onda je izraz
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+

a − b
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)
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izrazu:
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+
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a
; D)

a

b
− 1; E)

b

a
; N) Ne znam.

4. Neka je f(x) =
2x

x + 3
za x 6= −3, g(x) =

x

x − 1
za x 6= 1 i h(x) = g(f(x)) za x 6= ±3. Tada je:

A) h(x) =
1

x + 3
; B) h(x) =

2x

x − 3
; C) h(x) =

x

x − 3
; D) h(x) =

x

x + 3
; E) h(x) =

1

x − 3
; N) Ne znam.

5. Vrednost izraza

[

(

1

3

)

−2

+ (0.5)−1 · 1

0.125

]

1
2

je:

A) 2; B) 1; C) 3; D) 5; E) 4; N) Ne znam.

6. RastojaƬe centra kruжnice x2 + y2 + 4x − 6y + 10 = 0 od preseqne taqke pravih 2x − 3y − 5 = 0 i
5x + y − 4 = 0 jednako je:

A) 5; B)
√

10; C) 10; D)
√

17; E)
√

5; N) Ne znam.

7. Realno rexeƬe jednaqine 7 · 3x+1 − 5x+2 = 3x+4 − 5x+3 pripada intervalu:

A) (0, 1]; B) (−3,−2]; C) (−1, 0]; D) (−2,−1]; E) (1, 2]; N) Ne znam.

8. Celih brojeva koji su rexeƬa nejednaqine
2x2 − 5x − 2

x2 − x − 6
< 1 ima:

A) 5; B) 6; C) 3; D) 2; E) 4; N) Ne znam.
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9. Vrednost izraza 3log 3√
9
4 + 2

1
log

49
4 jednaka je:

A) 15; B) 12; C) 14; D) 11; E) 13; N) Ne znam.

10. Ugao izme�u ve�e osnovice i kraka jednakokrakog trapeza jednak je 60◦. Ako je duжina te osnovice
jednaka 9 cm, a kraka 4 cm, povrxina trapeza (u cm2) jednaka je:

A) 18; B) 24
√

3; C) 14
√

3; D) 16; E) 7
√

3; N) Ne znam.

11. Skup realnih rexeƬa jednaqine
√

3x + 9 +
√

x − 1 = 2
√

x + 2 je podskup skupa:

A) {−3,−2,−1}; B) {−1, 0, 2}; C) {−3,−1, 0}; D) {−2,−1, 0}; E) {−2,−1, 1}; N) Ne znam.

12. Ugao izme�u izvodnice i visine prave kruжne kupe je 60◦, a razlika Ƭihovih duжina je 2 cm.
Zapremina date kupe (u cm3) jednaka je:

A)
14π

3
; B) 8π; C)

16π

3
; D)

8π

3
; E) 16π; N) Ne znam.

13. Ako je koliqnik desetog i drugog qlana rastu�e aritmetiqke progresije jednak 5, a zbir kvadrata
prva tri qlana te progresije jednak 56, tada je 2012-ti qlan progresije jednak:

A) 2014; B) 4026; C) 4024; D) 2012; E) 2013; N) Ne znam.

14. Vrednost izraza
cos 50◦ + sin 80◦

sin 70◦
je:

A)

√
2

2
; B)

√
3; C)

√
3

2
; D)

3

2
; E)

√
2; N) Ne znam.

15. Dat je polinom P (x) = ax2 + bx + c. Ako je P (0) = 4, P (1) = 5 i P (−1) = 9, onda je vrednost izraza

log(c − a) +
√

b2 jednaka:

A) 4; B) −1; C) 2; D) −2; E) 3; N) Ne znam.

16. Skup realnih rexeƬa nejednaqine log 1
2

(x2 − 4x + 3) > −3 je:

A) [−1, 5]; B) [−1, 1) ∪ (3, 5]; C) [−1, 1); D) (3, 5]; E) (−∞,−1] ∪ [5,+∞); N) Ne znam.

17. Broj rexeƬa jednaqine cos 2x − sin x = 1 koja pripadaju intervalu (0, 2π) je:

A) 2; B) 4; C) ve�i od 5; D) 3; E) 5; N) Ne znam.

18. Desetocifrenih brojeva qije su sve cifre me�usobno razliqite i koji su deƩivi sa 5 ima:

A) 2 · 9!; B) 10 · 8!; C) 11 · 9!; D) 2 · 10!; E) 17 · 8!; N) Ne znam.

19. Duжina kraka jednakokrakog trougla je 5 cm, a visine koja odgovara osnovici 3 cm. U taj tro-
ugao upisan je pravougaonik maksimalne povrxine tako da jedna stranica pravougaonika pripada
osnovici trougla. Obim pravougaonika jednak je:

A) 8 cm; B) 11 cm; C) 7 cm; D) 9 cm; E) 10 cm; N) Ne znam.

20. U razvoju
(

4
√

3 + 3
√

2
)2012

broj qlanova koji su celi brojevi jednak je:

A) 503; B) 504; C) 671; D) 167; E) 168; N) Ne znam.


